
Premierul Alexandru Munteanu, în
discuții cu 16 primari ai suburbiilor
municipiului Chișinău: „Fiecare leu
public trebuie transformat în rezultate
vizibile pentru oameni”

Prioritățile privind dezvoltarea suburbiilor municipiului Chișinău, problemele de zi cu zi
ale oamenilor, precum și proiectele realizate, cu sprijinul Guvernului, pentru
îmbunătățirea nivelului de trai al tuturor chișinăuienilor, au fost discutate la
întrevederea Premierului Alexandru Munteanu cu primarii localităților din capitală.

Prim-ministrul a menționat că doar prin cooperare vor fi identificate cele mai bune
soluții pentru depășirea provocărilor existente la nivel local, accentuând că o prioritate
comună a autorităților centrale și locale rămâne accelerarea tuturor proiectelor
inițiate, cu accent pe reabilitarea infrastructurii. În context, Premierul a accentuat
necesitatea consolidării echipelor la nivel local, în vederea pregătirii pentru accesarea
eficientă a fondurilor europene, care vor fi disponibile pentru țara noastră.

„Avem o responsabilitate comună: să gestionăm eficient, transparent și echilibrat
banul public. Întâlnirea de astăzi a avut exact acest scop – să găsim, împreună cu
primarii, cele mai potrivite soluții pentru nevoile oamenilor din comunitățile noastre. Le
mulțumesc tuturor primarilor care au venit la discuție, pentru că oamenii așteaptă
cooperare autentică și soluții reale.”, a spus Prim-ministrul.

În ultimii ani, Guvernul a alocat peste 185 de milioane de lei pentru proiecte în
suburbii, a investit 950 de milioane de lei în spitalele din oraș, a oferit alimentație
gratuită pentru elevii din gimnaziu și a pornit renovarea căminelor și universităților din
capitală. Totodată este în lucru Centura Chișinăului, sunt reparate drumuri și curți,
modernizate spitale, școli și grădinițe, iar sistemele de apă și canalizare sunt extinse.
„Sunt investiții concrete prin care Guvernul susține creșterea suburbiilor și sprijină
administrațiile publice locale din întreaga țară. Le mulțumesc primarilor pentru
parteneriat, perseverență și pentru felul în care transformă fiecare leu public în
rezultate vizibile pentru oameni.”, a subliniat Premierul.

Primarii suburbiilor au apreciat contribuția autorităților de la Chișinău, menționând că
datorită sprijinului acordat de Guvern, în comuna Cruzești au fost reparate 60% din



drumuri locale, iar comuna Trușeni este asigurată la nivel de 100% cu apă potabilă.

Aleșii locali au abordat și dificultățile întâmpinate, dar și nevoile locuitorilor, precum
procesul de delimitare masivă, taxele pentru parcare, ambuteiajele din oraș, limitările
financiare din cauza bugetului municipal neaprobat, subliniind și necesitatea
dezvoltării afacerilor în comunități pentru deschiderea unor noi locuri de muncă.

         


